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PROCESSO SELETIVO- SESI/AC

Nº 02/2023, Rio Branco –Ac

ANEXO VI: DECLARAÇÃO DE INFORMAÇÕES SOBRE VÍNCULO DE PARENTESCO 
Eu       ,inscrito junto ao Ministério da Fazenda — Cadastro de Pessoas Físicas sob nº.      , portador da   Cédula de Identidade Civil nº.      , residente e domiciliado na Rua      , nº.       , bairro      , município de       Estado      , Cep:       , declaro para os devidos fins de direito, perante o Serviço Social da Indústria-SESI – DR/AC, que nesta data:      /     /     
(       ) possuo vínculo de parentesco com colaboradores efetivos e Dirigentes do Departamento Regional do SESI. 
Declarar nome do funcionário efetivo no SESI:      .
(       ) não possuo vínculo de parentesco com colaboradores efetivos e Dirigentes do Departamento Regional do SESI. 
São considerados parentes: o cônjuge e/ou companheiro(a) dos colaboradores; ascendentes, inclusive padrasto/madrasta, os descendentes, os irmãos, tios e sobrinhos, dos colaboradores; os ascendentes, inclusive padrasto/madrasta, os descendentes e os irmãos do cônjuge ou companheiro(a).
Faço saber, que esta declaração tem efeito perante a qualquer órgão instância ou tribunal e que estou plenamente consciente que a falsa declaração prestada a esta entidade, poderá ensejar o crime de falsa declaração, passível de sanções administrativas, cíveis e criminais.

Declaro ainda, que não fui submetido a nenhum constrangimento, coação ou qualquer ato de intimidação para prestar a presente declaração, sendo este um ato de inteira e manifesta vontade.

Cônscio, subscrevo.

 

Rio Branco Ac,       de       de 2023.


DECLARANTE

